

网爆菏泽一老师打孩子?原是误会

经本报调查, 实为陪读家长教育自家淘气孩子



本报菏泽5月8日讯(记者赵念东) 8日上午,一段疑似“学校老师打孩子”的视频在菏泽朋友圈被网友转载、评论,引起广泛关注。当天下午15时许,齐鲁晚报记者来到事发学校——菏泽恒星特教中心实地采访了解到,该视频拍摄的确为该学校,但并不是特教中心老师打孩子,而是陪读父母因孩子顽皮淘气,一时没忍住,打了孩子几下,而这一幕恰巧被市民拍下,误以为学校老师打孩子。

8日上午,一段疑似“某学校老师打孩子”的视频被网友转载、评论,引起广泛关注。记者发现,该视频时长1分37秒,内容为在一疑似学校的院子内,一成年女子正在推搡一孩子,期间还打了几下。后有网友称,视频拍摄的学校为菏泽恒星特教中心,里面多是些接受特殊教育训练的自闭症、语言发育迟缓的孩童。“正是有障碍的孩子更应该得到良好的照顾,怎么还打?”对此,不少网友心中不平。

为了解该视频是否属实,8日15时许,记者来到菏泽恒星特教中心进行采访。据该特教中心相关负责人石女士介绍,视频拍摄的确为该学校,但打孩子的并



陪读家长正与孩子参加训练。

本报记者 赵念东 摄

不是特教中心的老师。“我们特教中心的老师都是有资质的,且上班时必须穿工作服,而视频中的女子并没有穿。”随后,石女士又带着记者查看了该特教中心相关登记手续。

对于这件事的始末,石女士称,特教中心实行的是家长陪读,8日上午,视频中的孩子淘气顽皮,其母亲一时没忍住,打了孩子几下。而这一幕恰巧被网友拍摄了,而误以为是学校老师打孩子。

在现场,记者也见到了视频中的孩子以及其母亲,她表示确实是因孩子闹,她没忍住才打了孩子几下,没想到被人拍到,传到了网上。



视频中出现的孩子与其母亲。

本报记者 赵念东 摄

定陶供电公司:
以“治”为先
攻坚配网专项治理

本报菏泽5月8日讯(记者 李贺 通讯员 王立军

李海豹) “陈集供电所陈农线16号杆柱上开关的裸露部位,绝缘包覆不全。马上整改。”5月8日,定陶公司运检部孙广领和相关有员正在进行局部绝缘化治理检查。

配网是电网的神经末梢,关系到寻常百姓日常用电的可靠性。定陶公司从4月10日至5月31日,开展配网专项治理工作,为配网“强筋壮骨”,确保夏季用电

高峰时期“有电供,供得上,供得稳”。

为有效推进配网专项治理活动的开展,定陶公司成立了配网治理领导小组和7个工作小组。组织营销、生技等7支队伍深入城乡,按台区逐一排查摸底。公司还结合配网日常运维检修,开展10千伏及以下配电网基础资料清理完善。截至目前,已检查10千伏线路56条、400千伏线路908条、配变台区623台,查出重载台区12台。

公 告

山东恒祥建设集团有限公司行政专用章、合同章、财务专用章、发票专用章、法定代表人名章自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

体育迷老黄又有“喜事”啦

单县全民健身中心启用, 健身爱好者有了好去处



开幕式的文艺表演。

“好!好!好!”坐在单县全民健身中心观众席上的黄汝贵连声喝彩,手掌拍得“震天响”。他的视线中,数百名小学生正在进行文艺表演。这是4日单县举办首届全民健身运动的场景,也标志着单县全民健身中心的正式启用。和黄汝贵一样的体育迷,有了更多的健身空间。“对我们全家都是喜事,我们一家五口人,有四个体育迷。”

太极拳大爷再不用和广场舞大妈“抢地盘”

4日,单县居民黄汝贵早早来到单县全民健身中心,来观看单县首届全民健身运动会开幕式文艺演出,“以前不经常到这个地方,怕找不到地方,就起早过来了。”黄汝贵说,他今年70岁,退休后,最喜欢的健身方式就是练习太极拳。因为他热心,也有较强的组织能力,慢慢的他成了很多太极拳爱好者的“领头人”,他的“小队伍”现在有58人。

但这个领头人有自己的烦

恼,“主要就是锻炼的场地不好找,单县光联系太极拳的就有至少8支队伍,再加上其他项目爱好者,场地不太够。”黄汝贵说,很多单县老年人退休后不愿意闲着,而是找一项自己热爱的健身方式,“单县是武术之乡,很多人都有武术功底,练太极拳、洪拳、霍家拳等拳种的市民很多。”黄汝贵说,这两年随着广场舞的兴起,之前很多喜欢打麻将、聊天的老年女士们迷上了广场舞。

健身的市民越来越多,适合锻炼的地方却越来越少,随着城市开发,一些空地也在被整合,五年前老体育场拆除后,大家锻炼的地方就更少了。“大家主要在公园里练,但大家练习的种类不一样,放的音乐会

互相受影响。”黄汝贵说,为了找到适合锻炼的地方,这些老年朋友们可谓“跋山涉水”,历尽艰辛,最终黄汝贵的“小队伍”在单县钟楼附近找到空地,“那个地方挺宽敞,不过也有其他朋友盯上了,还是很受影响的。”

黄汝贵让记者脑补了一个画面,在古典优雅的旋律中一招一式练习着太极拳,忽然“最炫民族风”的动感音乐刮过来,动作瞬间走形。

钟楼前面的空地并不大,来锻炼的“队伍”越来越多,黄汝贵一直在想找些更宽敞的地方进行练习。“全民健身中心建好了,了我一个大心事。健身中心还有个好处,就是可以在室内练习,这样刮风下雨都没

事。”黄汝贵笑着说,生命在于运动,对于退休人员来说,大家在一起运动,就是“陈年的酒,未了的情。”

全家周末大联欢 就在健身中心

提起运动,黄汝贵止不住地兴奋,“运动也让我们全家人感情更深厚了。”黄汝贵说,他们全家几乎都是体育迷,老伴和他喜欢打太极拳,儿子喜欢打篮球,孙子喜欢打乒乓球。“谈起运动,大家有共同话题。”

而全民健身中心的建成并使用,无疑更让他们全家的关系更密切了,“以前锻炼的地点不在一起,大家各玩各的,现在

健身中心有很多场馆,我们可以一起来。”黄汝贵说,在非周末时间,他和老伴骑电动车到健身中心来打太极拳,在周末,他们全家就可以开车前来,全家周末大联欢就在健身中心了。

在和黄汝贵约定拍照地点的时候,他看到在观众席入口,有一个旗杆,上面写着“我运动,我健康”,他就索性在旗杆下一站,“我现在不运动,就感觉缺少了重要东西,就在这照吧。”

在开幕式致辞上,单县县委副书记、县长张庆国也提到运动的魅力,“生命在于运动,运动孕育活力,一个地方的人民热爱健身、崇尚体育,这个地方就有朝气、有生机,发展就有底气、有希望,经济社会就更加繁荣、更加文明、更加进步。”这些话也让观众席上的黄汝贵频频点头。

据了解,这次运动会是单县首届全民健身运动会,共有来自全县各系统、各乡镇(办事处)的32支代表队、4566名运动员参赛,将进行17个大项、30个小项赛事的角逐,这是单县历史上参加人数最多、比赛规模最大、影响范围最广的体育盛会。

“除了练习太极拳,这几天我就看这些孩子们比赛了。别的啥也不干了。哈哈——”黄汝贵爽朗地笑道。